CROSSPRO

LICENSE PLATE SUPPORT
Ref.: 2CP207038A

tgz\ Assembly Booklet / Paper collection
4-) Livret de montage / Collecte de papier

c',.\ Mini Zip Bag/ Plastic collection
LD‘,;’ Mini sac zip / Collecte de pastique

t;\ Box / Paper collection
S Boite / Collecte de papier

t;\ Carton Separator / Paper collection
<« Séparateur de cartons / Collecte de papier

g} Card Header / Paper collection
C Carte d'en-téte / Collecte de papier

c’\ Plastic Bag Cover/ Plastic collection

4
H - Couverte de sac en plastique / Collecte de plastique
ECOPONTO ECOPONTO
Management
System
A 1S0 8001:2015 | @ﬁ

TUVRReinland

AMARELO

CROSSPRO

WWW.Crosspro.pt



ASSEMBLY INSTRUCTION / INSTRUCAO DE MONTAGEM

PORCA

REBITADA M6
/
REDUCED NUT
M6
$ STAINLESS
STEEL  STEEL
650 8.8 A2
M4 2.7 2.6
M5 55 5.1
M6 97 87 &
M8 | 23.0 21.2
M10 47.0 42.0
M12 80.0 73.0
4 |Porca Freada / Nut Nylock M6 - DIN 985 2
3 Anilha / Washer M6 - DIN 125 4
2 Anilha Recarquilhada / Serrated Lock Washer M6 - DIN 6798 2
1 Paraf. Cabega Redonda Sext. Int. c. FA / Screw Round Head With Washer False |M6x12 - 1SO 7380 4
ITEM N2:{COMPONENTE (COMPONENT): DESCRICAO (DESCRIPTION):|QUANT.:

ACESSORIOS (ACESSORIES)

SUPORTE
DE ORIGEM
/
SUPPORT
OF ORIGIN

English:

Follow the assembly instruction sequence has you can see in the assembly
instruction.

Portugués:

Siga a sequéncia de instrucdo de montagem que pode ver na instrucéo de
montagem.

Francais:

Suivez la séquence d'instructions d'assemblage que vous pouvez voir sur les
instructions d’assemblage.

1D.022.02 DATE: 11/12/2019




	Diapositivo 1
	Diapositivo 2

